



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/4
URBROJ: 2111/04-01-21-2
Sirač, 16.03.2021.

ZAPISNIK 37.
SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 7. SAZIVA
održane dana 16.03.2021. godine u Hrvatskom domu s početkom u 18,00 sati

PRISUTNI: Kornelija Horina, Stjepan Juračić, Liduška Marin, Željko Stjepanović, Denis Orčik, Zoran Polenus, Tomislav Petrušić, Anita Novak, Anica Markalaus, Ivica Supan

ODSUTNI: Darko Rendić, Josip Hamp

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Marijana Weiser, Marija Miler, Ivana Balder, Ivana Jerman, Lidija Lukaš Dundović

VODITELJ ZAPISNIKA: Lidija Lukaš Dundović

Predsjednik vijeća Stjepan Juračić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 32. i 36. sjednice
2. Donošenje:
 - a) Zaključka o prihvaćanju prijedloga da se pristupi izmjeni i dopuni Statuta Općine Sirač
 - b) Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Sirač
3. Donošenje Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Općine Sirač
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Sirač za razdoblje od 2015.- 2019. godine
5. Donošenje Programa poticanja gospodarstva na području Općine Sirač
6. Donošenje Programa stambenog zbrinjavanja mladih obitelji na području Općine Sirač
7. Prihvaćanje Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg Provedbenog Plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Sirač za 2020. godinu
8. Donošenje Plana operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Sirač u 2021. godini
9. Prihvaćanje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2020. godinu
10. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2021. godinu s trogodišnjim financijskim učincima

11. Odlučivanje o zahtjevu za kupnju zemljišta u k.o. Doljani k.č.br.10/3
12. Odlučivanje o zahtjevu za kupnju zemljišta u k.o. Sirač k.č.br. 2298 i 2299
13. Informacija o radu i poslovanju Javne ustanove Komus Sirač za 2020. godinu
14. Pitanja i prijedlozi

Igor Supan – predlaže da se dnevni red dopuni sa točkom II Rebalans

14. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2021. godinu
15. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red sa predloženom dopunom prihvaća se **JEDNOGLASNO** sa 8 glasova ZA

Ad 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 32. i 36. sjednice

Na zapisnike nema primjedbi

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaća se Skraćeni zapisnik sa 32. i 36. sjednice

Ad. 2.

- a) **Donošenje Zaključka o prihvaćanju prijedloga da se pristupi izmjeni i dopuni Statuta Općine Sirač**

Stjepan Jurać – na osnivačkoj sjednici vijeća imenovali smo komisiju za Statut i Poslovnik. Imenovani su Kornelija Horina, Anita Novak i Josip Hamp.

Marijana Weiser – komisija predlaže da se pristupi izmjenama Statuta koje se rade zbog izmjene Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Ako vijeće prihvati pristupanje izmjenama krećemo sa donošenjem Statutarne odluke

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA donosi se Zaključak o prihvaćanju prijedloga da se pristupi izmjeni i dopuni Statuta Općine Sirač

- b) **Donošenje Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Sirač**

Marijana Weiser – 24. prosinca 2020. na snagu je stupio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Sukladno tom zakonu Općina Sirač dužna je svoj Statut uskladiti s istim u roku od 60 dana. Ova Statutarna odluka je usklađivanje Statuta sa samim zakonom. Zakon ukida zamjenika načelnika za jedinice lokalne samouprave koje imaju manje od 10 000 stanovnika. Broj vijećnika smanjuje sa 11 na 9 vijećnika. Mijenjaju se odredbe koje se tiču raspisivanja referenduma, zborova građana, podnošenja peticija građana. Detaljnije se uređuje naknada za prisustvovanje sjednicama vijeća. Uređuju se odredbe o raspuštanju Općinskog vijeća i imenovanju povjerenika Vlade Republike Hrvatske. Ističe kako Statutarna odluka predstavlja Opći akt. Stavljena je na javno savjetovanje, te nisu primljeni nikakvi prijedlozi ni primjedbe vezano za donošenje iste.

U 18:36 h došla je vijećnica Anica Markalaus

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaća se Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Sirač

Ad.3. Donošenje Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Općine Sirač

Marijana Weiser – ovu Odluku donosimo jer je potrebno cjelovito i sistematično urediti način upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Sirač. Potrebno je detaljno propisati provedbu javnog natječaja za prodaju, odnosno za zakup, te za raspolaganje drugom imovinom u vlasništvu Općine Sirač, kao i mogućnosti koje stoje na raspolaganju nadležnim tijelima u slučaju kada se imovina ne može prodati po procijenjenoj vrijednosti.

Ističe kako ova Odluka na odgovarajući način sve to propisuje, te napominje da je zakonom propisano da bi se na sve što nije regulirano posebnim zakonom u slučaju imovine jedinice lokalne samouprave, trebao primjenjivati Zakon o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske. Prijedlog ove Odluke je i sačinjen u tom smjeru.

U 18:50 h došao je vijećnik Ivica Supan

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Odluka o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Općine Sirač

Ad. 4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Općine Sirač za razdoblje od 2015.- 2019. godine

Marijana Weiser – za ovo Izvješće postoji zakonska obveza na temelju Zakona o prostornom uređenju i Zakona o komunalnom gospodarstvu. Potrebno je izraditi Izvješće o stanju u prostoru za određeno vremensko razdoblje na osnovu kojeg bi mogli planirati smjernice i ciljeve za budući razvoj općine. Osnovni cilj Izvješća je kroz analizu stanja u prostoru i svih dostupnih pokazatelja, te njihovom usporedbom, definirati primjenjivost i nedostatke postojećih prostornih planova, te na osnovi ocjene stanja u prostoru dati prijedloge razvojnih mjera i preporuke za unaprjeđenje održivog razvoja prostora kroz plan aktivnosti za naredno razdoblje. Jedan od ciljeva prostorne politike Općine Sirač je unapređenje postojećeg stanja u prostoru, racionalno korištenje prostornih resursa, te usmjeravanje razvoja Općine u skladu sa načelima održivog prostornog planiranja koje se zasniva na poboljšanju već izgrađenih naselja i dijelova naselja, njihovim opremanjem komunalnom infrastrukturom i centralnim funkcijama naselja, te pažljivo balansiranim budućim razvojem s naglaskom na kulturne i krajobrazne vrijednosti. Budući razvoj naselja usmjeravat će se na principima razvoja gospodarstva i poduzetništva, razvoja prometne i komunalne (javne) infrastrukture, razvoja turizma, zaštita okoliša, održivo gospodarenje prirodnom i kulturnom baštinom, održivi razvoj poljoprivrede te izrada Prostorno - programske studije Općine Sirač.

Ističe da je ovo Izvješće također Opći akt koji je bio na savjetovanju, te nisu dobili nikakvih primjedbi ni prijedloga.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Izvješće o stanju u prostoru Općine Sirač za razdoblje od 2015.- 2019. godine

Ad. 5. Donošenje Programa poticanja gospodarstva na području Općine Sirač

Marijana Weiser – program poticanja gospodarstva na području Općine Sirač donosili smo i prošle godine. Primjena programa je tada bila ograničena do 31. prosinca 2020. godine. Europska unija je produžila primjenu Uredbe te omogućila i daljnju dodjelu potpora male vrijednosti. Stoga ponovno stavljamo na vijeće ovaj Program poticanja gospodarstva na području Općine Sirač. On je gotovo identičan prošlogodišnjem Programu, nema nekih velikih izmjena, osim što smo dodali da kod zapošljavanja ukoliko se koristio poticaj, osoba mora ostati zaposlena 3 godine, te ukoliko dođe do otkaza, poslodavac je obvezan u roku 2 mjeseca zaposliti drugu osobu sa područja naše Općine.

Ističe da je Program također bio na savjetovanju te nije bilo nikakvih primjedbi.

Načelnik – te mjere su korištene, te ćemo ih morati povećati. Najavili su se obrtnici koji planiraju zaposliti osobe sa područja naše općine.

Stjepan Juračić – to su programi koji daju rezultate.

Igor Supan – prošle godine ih se javilo 7, a vrijednost financiranja je bila oko 130.000,00 – 140.000,00 kn. Ove godine su se javila već 3 – 4 obrtnika ili poduzetnika koji su zainteresirani za zapošljavanje osoba. Predlaže glasanje u vidu II Rebalansa da povećamo sredstva za 100.000,00 kn, znači sa 150.000,00 kn na 250.000,00 kn.

Denis Orčić -definitivno sam za da se to omogući.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Program poticanja gospodarstva na području Općine Sirač

Ad. 6. Donošenje Programa stambenog zbrinjavanja mladih obitelji na području Općine Sirač

Marijana Weiser – u Program stambenog zbrinjavanja mladih obitelji na području Općine Sirač uveli smo poneke izmjene u odnosu na prošlu godinu. Bilo je da se mogu javiti mlade obitelji u kojoj jedan od bračnih ili izvanbračnih partnera ima do 40 godina života. Prijedlog je da se tih 40 godina poveća na 45 godina života. Želimo omogućiti obiteljima da si poboljšaju uvjete života. Zatim smo napravili korekciju iznosa na bjanko zadužnici koju dostavljaju kao jamstvo ispunjenja svojih obveza iz ugovora sa 50.000,00 kn na iznos visine odobrenih sredstava uvećan za 10%. Još jedna značajnija izmjena je kod rekonstrukcije. Ukinuli smo Odredbu o odgovarajućem stanu koji je bio utvrđen sa 60 m² korisne površine za jednu osobu, te za svaku drugu osobu 10 m² više. Bilo je propisano da se potpora može odobriti u visini 20% prihvatljivih troškova a najviše u visini 30.000,00 kn. Tu smo uočili neisplativost prikupljanja dokumentacije i ulazak u ovaj Program za manje iznose rekonstrukcije, te predlažemo povećanje potpore na iznos od 40% ali da i dalje najveći iznos ostaje tih 30.000,00 kn.

Stjepan Juračić – kakvi su efekti od tog programa?

Igor Supan – prošle godine smo imali samo jednog zainteresiranog, a ove godine ima više upita. Cilj su nam mlade obitelji.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Program stambenog zbrinjavanja mladih obitelji na području Općine Sirač

Ad. 7. Prihvaćanje Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg Provedbenog Plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Sirač za 2020. godinu

Igor Supan – zaštita od požara uređena je Zakonom o zaštiti od požara i predstavlja sustav koji se sastoji od planiranja, propisivanja i provođenja kao i financiranja mjera zaštite od požara. Ističe da se ovo izvješće radilo sa ustanovom koja se bavi samom civilnom zaštitom i sa našim vatrogascima koji su dali popis opreme koju posjeduje vatrogasna zajednica, broj članova, aktivnosti koje su proveli, te podatke o financiranju.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Izvješće o stanju zaštite od požara i provedbe godišnjeg Provedbenog Plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Sirač za 2020. godinu

Ad. 8. Donošenje Plana operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Sirač u 2021. godini

Igor Supan – ovaj Plan svake godine unapređujemo i nadopunjujemo. Program aktivnosti izrađen je temeljem Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2021. godini. Cilj ovog Plana je sprečavanje i smanjenje broja požara i nesreća od požara. U samom Planu su detaljno navedene vatrogasne postrojbe koje izravno djeluju na požarima na području Općine Sirač.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA donosi se Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Sirač u 2021. godini

Ad. 9. Prihvaćanje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2020. godinu

Igor Supan - ističe da Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač sadrži dokumente koje je Općinsko vijeće Općine Sirač donijelo 2020. g. ali i prijašnjih godina koji su još i sada na snazi. Navodi neke od njih: - smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite, godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite, godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite, te Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite. Ističe da su najvažnije sastavnice sustava civilne zaštite procjena rizika od velikih nesreća i plan djelovanja koji se donosi svake godine.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA Prihvaća se Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2020. godinu

Ad. 10. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2021. godinu s trogodišnjim financijskim učincima

Igor Supan – Dokumenti iz područja civilne zaštite koji se svake godine donose su Plan vježbi civilne zaštite, izrada elaborata za vježbu civilne zaštite, analiza stanja sustava civilne zaštite, plan razvoja sustava civilne zaštite, procjena rizika od velikih nesreća, plan djelovanja civilne zaštite i odluka o određivanju pravnih osoba.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA donosi se Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2021. godinu s trogodišnjim financijskim učincima

Ad. 11. Odlučivanje o zahtjevu za kupnju zemljišta u k.o. Doljani k.č.br. 10/3

Marijana Weiser - gospodin Silvio Šepl uputio nam je zahtjev da pristupimo prodaji ove čestice, s obzirom da kupuje okolno zemljište želi kupiti i ovo radi okrupnjavanja. Radi se o čestici u k.o. Doljani koju je Općina Sirač naslijedila kao ošasnu imovinu iza pok. Sotonice. Ovaj zahtjev dobili smo još krajem 2020. godine ali nismo po tome postupali prije nego vijeće donese Odluku o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Općine Sirač. Pošto je ona danas izglasana dajemo i ovu odluku o prodaji vijeću na odlučivanje.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA donosi se odluka o prodaji zemljišta u k.o. Doljani k.č.br. 10/3

Ad. 12. Odlučivanje o zahtjevu za kupnju zemljišta u k.o. Sirač k.č.br. 2298 i 2299

Marijana Weiser – ovdje se radi o dvije čestice u k.o. Barica. Čestice se vode kao šuma i vlasništvo su Općine Sirač. Za kupnju su zainteresirani vlasnici susjednih čestica.

Načelnik – nemamo interesa za ovaj prostor. Samo ga moramo održavati od divljeg raslinja.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA donosi se odluka o prodaji zemljišta u k.o. Sirač k.č.br. 2298 i 2299

Ad. 13. Informacija o radu i poslovanju Javne ustanove Komus Sirač za 2020. godinu

Ivana Jerman – napominje da je sjednica upravnog vijeća ustanove Komus Sirač o prihvatanju Izvršenja financijskog plana i Programa rada zbog epidemiološke situacije održana putem e-maila 10. ožujka 2021. godine, te da su se članovi upravnog vijeća izjasnili suglasnima sa točkama dnevnog reda. Ističe kako je za 2020. godinu planirano 1.378.524,00 kn prihoda. Prvim rebalansom prihodi su smanjeni na 1.247.567,00 kn, a ostvareno je ukupno 1.295.442,66 kn prihoda. To su prihodi od prodaje roba i pružanja usluga u iznosu od 736.064,90 kn, prihodi po posebnim propisima u iznosu od 213.657,64 kn, prihodi od imovine u iznosu od 14.338,89 kn, prihodi od donacija u iznosu od 284.422,40 kn, te ostali prihodi od 46.958,83 kn. Za 2020. godinu planirano je 1.378.524,00 kn rashoda koji su prvim rebalansom smanjeni na 1.247.567,00 kn. Ostvareno je ukupno 1.119.873,06 kn rashoda. Rashodi za radnike ostvareni su u iznosu od 803.758,13 kn, materijalni rashodi u iznosu od 229.236,30 kn, rashodi amortizacije u iznosu od 75.702,49 kn, financijski rashodi u iznosu od 3.185,02 kn i ostali rashodi u iznosu od 7.991,12 kn. Sa 31.12.2020. godine ostvaren je višak prihoda u iznosu od 175.569,60 kn a isti se sastoji od neutrošenih sredstava od grobne naknade, prihoda od prodaje grobnica i grobnih okvira, te prihoda od usluga. Prihodi od

prodaje grobnih okvira utrošit će se za izradu novih grobnih okvira, prihodi od grobne naknade za održavanje groblja i mrtvačnica, a prihodi od usluga za tekuće poslovanje slijedeće godine. Što se tiče izvršenja godišnjeg Programa rada za 2020. godinu napominje kako je ustanova Komus Sirač osnovana sa ciljem obavljanja komunalnih djelatnosti sukladno članku 21.-26. Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je u 2020.godini za Općinu Sirač obavljala slijedeće usluge; održavanje nerazvrstanih cesta, koje se odnosi na košnju bankina, nasipavanje, krčenje uz nerazvrstane ceste, zatim održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina. Ističe kako na području Općine Sirač ima ukupno 45 km nerazvrstanih cesta i 104 507 m² javnih zelenih površina koje održava ustanova Komus Sirač, te koje su košene u prosjeku 8 puta godišnje. Prihodi ostvareni od košnji javnih zelenih površina iznose 163.762,00 kn. Od građevina, uređaja i predmeta javne namjene u 2020.godini održavali smo Hrvatski dom Sirač, dom Bijela, dom Kip, dom Pakrani, dom Miljanovac, zgrada općine, prostorije udruga, prostorije KUD-a i kuća Bukač. Obnovljene su oglasne ploče i klupe u parku Sirač. Održavamo groblje u Siraču, Miljanovacu, Šibovcu, Pakranima, Bijeloj, Borkima i Kipu. Površina tih sedam groblja iznosi ukupno 427 100 m² i prosječno se kose 8 puta godišnje. Od većih radova u 2020. godini ograđeno je groblje u Kipu u iznosu od 16.274,19 kn. Obnovljen je veliki križ na groblju u Siraču. Napravljen je zid kod pošte te je posađena trava oko parkirališta. Krčilo se oko doma u Bijeloj. Ističe kako slijedom svega navedenog smatra da je ustanova Komus Sirač u prvoj godini od osnivanja dobro poslovala.

Stjepan Juračić – da rekapituliramo ukupni prihodi su 1.295.442,66 kn, rashodi su 1.119.873,06 kn, te ostvareni višak je 175.569,60 kn.

Načelnik – cilj je da Komus ide u smjeru poduzeća

Tomislav Petrušić – ovo se pokazalo da ide u dobrom pravcu.

Stjepan Juračić – treba raditi u interesu Općine Sirač i interesu građana Općine Sirač. Za prvu godinu možemo biti zadovoljni.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Informacija o radu i poslovanju Javne ustanove Komus Sirač za 2020. godinu

Ad. 14. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2021. godinu

Igor Supan – Predlaže glasanje za II. Rebalans, kako bi se sredstva za poticanje gospodarstva povećala za 100.000,00 kn. Isto će se realizirati na način da se s aktivnosti Zgrada općine – tekuće investicijsko uređenje, umanjiti za 50.000,00 kn, kao i aktivnost Izgradnja Turističko – kulturnog centra Sirač, koja bi se također umanjila za 50.000,00 kn.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća prijedlog za II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2021. godinu

Ad.15. Pitanja i prijedlozi

Načelnik – S obzirom da je na prethodnoj sjednici predsjednik vijeća pitao koliko iznose plaće u Općini Sirač, ističe da je i vijeće donosilo odluku koja je utjecala na visinu plaća. Iznos za plaće je 670.000,00 kuna. Ne smijemo zaboraviti kako su dvije osobe najavile odlazak u mirovinu, te da smo uzeli dvije da se obuče ovom poslu. Sve osobe koje rade su

obrazovane i adekvatne sukladno sistematizaciji. Imamo program Zaželi gdje smo mogli zaposliti dodatno osobu, ali nismo, sve to odrađuju ove službe. Preuzeli smo posao Hrvatskih voda i to odrađuju ove službe.

Stjepan Jurać – početna inicijativa je bila povećati plaće komunalnim djelatnicima. Koliko se više izdvaja za plaće, sve zajedno Općina i Komus?

Načelnik – veći je iznos, ali ne možemo u isti koš staviti osobe sa srednjom, višom i visokom stručnom spremom.

Stjepan Jurać – koliki postotak proračuna ide na plaće?

Načelnik – sada smo na nekih 18% izvornih prihoda.

Tomislav Petrušić – javno treba reći koji je postotak jer ljudi misle da se za plaće izdvaja 50%.

Stjepan Jurać – javno treba reći da se Hrvatske vode nalaze u iznosu na uplatnicama koje šalje Općina. Javno treba reći da je u Komusu zaposleno 6 radnika zbog sahrana. Treba reći i da po odlasku osoba u mirovinu u Općini ostaju 4 radnika.

Igor Supan – na programu Zaželi nismo zaposlili dodatno osobu već smo mi odrađivali taj posao, te osigurali nekih 180.000,00 kn refundiranih sredstava za plaće.

Marija Miler – od naknade za uređenje voda dobiveno je oko 99.000,00 kn.

Stjepan Jurać – ovo su podaci koji se također moraju javno reći.

Liduška Marin – razmišlja li se o gradnji staračkog doma u našem mjestu?

Načelnik – razmišljali smo o tome, ali nam jedna čestica predstavlja problem i tu se sve zakočilo.

Tomislav Petrušić – to je potrebno za naše mjesto. Imamo mnogo naših starih u domovima u drugim mjestima. Čestica kod Gerdijana bi bila idealna lokacija za to.

Igor Supan – čim bude najava natječaja za starački dom razmotrit ćemo to. Postavlja pitanje u vezi isplate naknade vijećnicima za e – sjednice.

Zoran Polenus – i za to se mora odvojiti svoje privatno vrijeme.

Zaključak je da se isplati naknada.

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica je završila u 20,28 sati.

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

(Stjepan Jurać, ing.str.)

(Lidija Lukaš Dundović)